

РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК

на освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія» галузі знань «12 Інформаційні технології», розроблену кафедрою теоретичної та прикладної системотехніки Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна

Рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія» розроблена співробітниками ХНУ імені В.Н.Каразіна спільно із науковцями та потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу в підготовці фахівців зазначеної спеціальності.

Загальна характеристика освітньої програми включає інформацію про фахову підготовку та професійну діяльність випускника, програмні компетенції та результати навчання, методи викладання, навчання та оцінювання, деталізує придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання.

Послідовність вивчення дисциплін, їх перелік та обсяг відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців. Дисциплін, що входять в освітньо-професійну програму повністю розкривають сутність актуальних сьогодні проблем та задач в ІТ-галузі, зокрема в галузі комп'ютерної інженерії.

Підготовки магістрів комп'ютерної інженерії також передбачає проходження студентами науково-дослідної та переддипломної практик, зміст програм яких забезпечує формування практичних навичок випускників. Спеціальність «комп'ютерна інженерія» надає можливість студентам отримати перспективну роботу в ІТ-компаніях, в тому числі і в зарубіжних.

Так як до розробки та реалізації освітньо-професійної програми за спеціальністю «123 «Комп'ютерна інженерія»» були залучені роботодавці, вважаємо, що освітньо-професійна програма відповідає сучасним вимогам роботодавців ІТ-компаній, формує необхідні компетентності у здобувачів вищої освіти за даною спеціальністю. Випускник, який успішно освоїв зазначену освітню програму, володіє достатніми, знаннями і навичками для роботи на сучасних ІТ-підприємствах та фірмах широкого профілю.

Директор Представництва
«ТІМ ІНТЕРНЕТІНЛ СЕРВІСІС»



Поволяшко С.В.